EPREETER

JE:

1. BRERAE B TR 56 BaCl2 + Na2SO4 = BaSO4 | + 2NaCl

2. BRIEBHE B TS 56: CaCl2 + Na2CO3 = CaCO3 | + 2NaCl

3. WRERENS $51% )2 i Na2CO3 + 2HCI = 2NaCl + H20 + CO2 1

4, ARBIEJELEAR: 2Cu0 + C i 2Cu + CO2 1

5. BB SERER AR AW B Fe + CuSO4 = FeSO4 + Cu

6. SALAS SRR ANIAT [V . CaCl2 + Na2CO3 = CaCO3 |+ 2NaCl

7+ IES SRS 2Na+ 02 A Na202

M58/ B : 4Na + 02 = 2Na20

8. EALAN S KRB : 2Na202 + 2H20 = 4NaOH + 02t

9. MEMNINE ZEALB N : 2Na202 + 2C0O2 = 2Na2CO3 + 02

10, 57K M : 2Na+2H20 = 2NaOH + H2

11, %k 5/K#&ES M : 3Fe +4H20(g) = F304 + 4H2 1

12, 5SS N : 2A1 + 2NaOH + 2H20 = 2NaAlO2 + 3H2
13, E A4S 5K v : CaO + H20 = Ca(OH)2

14, Fbik 5 R M : Fe203 + 6HCI = 2FeCl3 + 3H20

15, BB 5N : Al203 + 6HCI = 2AICI3 + 3H20

16, FALESEEAANAT N : Al203 + 2NaOH = 2NaAlO2 + H20
17, &4 SR8 AANAER N : FeCl3 + 3NaOH = Fe(OH)3 |+ 3NaCl
18, Mg Wik 5 EALANIE R S : FeSO4 + 2NaOH = Fe(OH)2 | + Na2S04
19, SEA T2 E AR E E AL 4Fe(OH)2 + 2H20 + 02 = 4Fe(OH)3
20, SSEALEINISMiE: 2Fe(OH)3 A Fe203 + 3H201

21, SEIG R EVA A LES: Al2(SO4)3 + 6NH3 H20 = 2A1(OH)3 | + 3(NH3)2S04
22, SRS R M : AI(OH)3 + 3HCI = AICI3 + 3H20

23, SR SEEA AU N : AI(OH)3 + NaOH = NaAIO2 + 2H20
24, SEALEEIISME: 2AI(OH)3 A AI203 + 3H20

25, ZEAMEBRIAT S PR ) Bi: 2FeCl3 + Fe = 3FeCI2

26, FAMTEZAFIEANAS: 2FeCl2 + CI12 = 2FeClI3

27, A S SRR M : Si02 + 4HF = SiF4 + 2H20

TR SE RN . Si+ 4HF = SiF4 + 2H2 1

28, AR S A R B Si02 + CaO il CaSiO3

29, AR SEEALENAEWU R : Si02 + 2NaOH = Na2SiO3 + H20
30, AERERRENAR BN E AR Na2SiO3 + CO2 + H20 = Na2CO3 + H2Si03 |
31, FEMRAN S IR N : Na2SiO3 + 2HCI = 2NaCl + H2Si03 |

32, SR 58BN 2Fe + 3CI2 £k 2FeCl3

33, WA E5&EWRN: Cu+CL2 Sk CuCl2

34, WA 54BN 2Na+ CI2 S 2NaCl

35, &S 5/KxMi: CI2 +H20 = HCI + HCIO

36, REIRGIE M. 2HCIO Y:IE 2HCL+ 021

37. EARES5EEMN AN : CI2 + 2NaOH = NaCl + NaClO + H20
38, AAEW AKX 2C12 + 2Ca(OH)2 = CaCl2 + Ca(Cl0)2 + 2H20
39, RS MEREEVAT RN : HCl + AgNO3 = AgCl{ + HNO3

40, EAMEKIE BEAESSH: Ca(ClO)2 + H20 + CO2 = CaCO3 | + 2HCIO
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MRS KRR SO2 + H20 = H2S03
BAGESAEE N R : N2+ 02 . 2NO
—SEMEGESIM: 2NO + 02 = 2NO2
TEMNES KRB 3NO2 + H20 = 2HNO3 + NO
TR A SRR N OB 2S02 + 02 fiEfk 7 2S03
=HEMBR S K B: SO3 + H20 = H2504
WIRER 54 M : Cu + 2H2SO4(3K) A CuSO4 + 2H20 + SO2
WIRER S5 AR R R : C + 2H2S04(#k) A CO2 1+ 28021 + 2H20
WRSER 54 )N . Cu + 4HNO3 () = Cu(NO3)2 + 2H20 + 2NO2 1
P mR 540 V. 3Cu + SHNO3(F#) A 3Cu(NO3)2 + 4H20 + 2NO t
KSR NH3H20 A NH3 1 + H20
HAEE AR : NH3 + HCl = NH4CI
S4B Z I iR NHACL A NH3 1 + HCIt
IR EE Z . NH4HCO3 A NH31 + H201 + CO2t
R 5E A8 N : NHANO3 + NaOH A NH3 1 + NaNO3 + H20
SIS S I E: 2NHACI + Ca(OH)2 A CaCl2 + 2H20 + 2NH3 t
AR 5ESMN: CI2 +H2 S 2HCI
R 5E AN (NH4) 2S04 + 2NaOH A 2NH3 1 + Na2S04 + 2H20
SO2 + CaO = CaSO3
SO2 + 2NaOH = Na2S03 + H20
SO2 + Ca(OH)2 = CaS03 | + H20
SO2 + CI2 + 2H20 = 2HCI + H2S04
SO2 + 2H2S = 3S + 2H20
NO. NO2 fJ[E: NO2 + NO + 2NaOH = 2NaNO2 + H20
Si+2F 2 = SiF4
Si + 2NaOH + H20 = NaSiO3 +2H2 1

fik BRI SR SV FHAERIHIEL: Si02 + 2C il A Si+2CO CHIEEVD)  CEERR)

CRAEED

FAEEAS yainE: Si CHHD)  +2C12 A SiCl4

SiCl4 + 2H2 &g Si (4l) +4HCl
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/

P / P

O 0 3 O Lt A W N~
7/

/

BEEA S ke: 2Mg + 02 sk 2MgO

A B S BReE: 3Fe + 202 Bk Fe304
RS BREE: 4Al + 302 BBk 2A1203
AARET S RBE: 2H2 + 02 S8 2H20
LIREAE 23S P RS : 4P + 502 /AR 2P205
A E SR ke:  S+02 mifk SO2
RAEE S ke C+02 fifk CO2
RAEE AT BSE: 2C + 02 £k 2CO
TEME IR E:  C+ CO2 &k 2CO



10, —SEBRAEE R B 2CO + 02 A 2CO2

1, ZEMERAK S, (CAGBAN R B A SR« CO2 + H20 === H2CO3
12, AFKET7K: CaO + H20 === Ca(OH)2

13, TEKBREREAVETHE57): CuSO4 + SH20 ==== CuS04?5H20

14, BNESESTIREE: 2Na+ CI2 SR 2NaCl

I3l S

15, SEI6 s I XUE/KH4E <. 2H202 MnO2 2H20+ 02 1

16, IN#HGEERIRE: 2KMnO4 fi# K2MnO4 + MnO2 + 02 1

17, KAEEFLHBEMAER T 50 ff: 2H20 i@ 2H21+ 02 t

18. WM AFaE M 7. H2CO03 === H20 + CO21

19, EBReA KA (AR TIEHEE) « CaCO3 &k CaO + CO21

BN

20, BRRIBRERENVAWLR M : Fe + CuSO4 == FeSO4 + Cu

21, EERIREERER M. (SEEG = HIES) + Zn+ H2SO04 == ZnSO4 + H21
22, BERIFHERIR R M : Mg+ 2HCl === MgCI2 + H2 t

23, AR EAAT: H2 + CuO fi#k Cu + H20

24, AW FEAA: C+2Cu0 Hif 2Cu + CO21

25, HUGRTERS ke CH4 +202 £k CO2 + 2H20

26, KZESBRFIARRE: H20 + C i H2 + CO

27, FERIEFREAE:: 3C+ 2Fe203 i 4Fe + 3CO2 1

Atk

28, ASEAENAE SIRFREAVATR [ M : 2NaOH + CuSO4 == Cu(OH)2 | + Na2S04

29, HUGRTEZS ke CH4 +202 Sk CO2 + 2H20

30, VKSR SRS C2HSOH + 302 ik 2CO2 + 3H20

31, —SALBRE R4 L4 : CO+ CuO Jn#k Cu+ CO2

32, —HALIRIE R A A 3CO+ Fe203 & 2Fe + 3C0O2

33, “EMBGEETE A KK ORI A ALER) : Ca(OH)2 + CO2 ==== CaCO3 {+ H20
34, HEMEVE AR S (Br2: 28 46i%) « 2NaOH + CO2 ==== Na2CO3 + H20

35. KA (BUKEEA) SR M (S AR SLIe = Hi%E) . CaCO3 + 2HCI ===
CaCl2 + H20 + CO2

36 BRI SR SRR S (IR K K24SR 3 ) : Na2CO3 + 2HCI === 2NaCl + H20 + CO2 1

—. PREESIRNE:

(1) B AP

LOBEAE SRR 2Mg + 02 iR 2MgO
2 BRAESAS RS 3Fe + 202 ik Fe304
3. HifE S 2 #: 2Cu + 02 Jii# 2Cu0
4. ARSI, 4A1+ 302 S8R 2A1203
5. 4/5hE R P EE: 2H2 + 02 S8k 2H20
6. ZLBEE PR 4P + 502 S 2P205
TEMTET S BRE:  S+02 Sl SO2



8. BRIESE S R ibe: C+02 ik CO2
9. BRAESA AT BESE: 2C + 02 fikk 2CO
() B EARBIRPL:
10. —EALBRIESA PR BE: 2CO + 02 Ak 2CO2
11, AR 23S kke: CH4 + 202 Ak CO2 + 2H20
12 ks 16 23S ke C2HS0H + 302 fiffk 2C0O2 + 3H20
= U RO
13 KEBEFEMIER T ff: 2H20 @M 2H21+ 02 1t
14, IMPFEFRERE . Cu2(OH)2CO3 Jn#y 2CuO + H20 + CO2 1
15. n#AERE (HoER A4 « 2KCIO3 ====2KCl + 302 1
16. INAE LR ER . 2KMnO4 fin# K2MnO4 + MnO2 + 02 1
17. B ANFEE T 40 fif: H2CO3 === H20 + CO2 1
18. E B A KA. CaCO3 il CaO + CO2t
. JINEAIR T
19. 550 JFE A4 : H2 + CuO hp#k Cu + H20
20. KR JFE A : C+2Cu0 HiE 2Cu + CO21t
21, FERIE JF AL 3C+ 2Fe203 ik 4Fe + 3C0O21
22, FERIE SR PUE AL =8k 2C+ Fe304 ik 3Fe +2C0O21
23, —EALBE R A AL : CO+ CuO Ji# Cu + CO2
24, — LB R AR 3CO+ Fe203 &l 2Fe + 3CO2
25, —SE AT DY A AL =Bk 4CO+ Fe304 il 3Fe + 4CO2
VY. )i, AA. B, . SR ECR
(D &EPJE + KR - i+ AR (BN
26. £ FIFETRER Zn + H2SO4 = ZnSO4 + H2 1
27. BRI TR Fe + H2SO4 = FeSO4 + H2 1
28. BERIFGHER Mg + H2S04 = MgSO4 + H2 1
29. FEFNFATRER 2A1 +3H2S04 = A12(SO4)3 +3H2 1
30. £ ARG ERER Zn + 2HCl === ZnCI12 + H2 t
31. 2R FIH £h 2 Fe + 2HCI === FeCI2 + H2
32. BEFIFR i 8 Mg+ 2HCl === MgCI2 + H2 t
33. 5 FNFR EL R 2A1 + 6HCI == 2AICI3 + 3H2
(2) EBEJE + & GFBRD - A—MEE + H—Mk
34. B ARR BRAR AW [ b . Fe + CuSO4 === FeSO4 + Cu
35, BEFIBRIBRAA AW R N . Zn + CuSO4 === ZnSO4 + Cu
36. HA MRS R R SR [ M : Cu + Hg(NO3)2 === Cu(NO3)2 + Hg
(3) WHEAY) +R - i} +K
37. AR SRR [ S . Fe203 + 6HCl === 2FeCl3 + 3H20
38. EAL BRI ) B : Fe203 + 3H2S04 === Fe2(S04)3 + 3H20

39. SEAVAR FIHE LR [ % : CuO + 2HCl ==== CuCI2 + H20

40. FAL B FNFEBRER )M : CuO + H2S04 ==== CuSO4 + H20

41, EAVEFIRE BRI OV : MgO + H2S04 ==== MgS04 + H20

42. B FFS ER R I V. CaO + 2HCI ==== CaCl2 + H20
(4) BHEENY) +Ph - o+ K

43, HEREA TS A 2NaOH + CO2 ==== Na2CO3 + H20



44. FPEETR I —EALER S 4K : 2NaOH + SO2 ==== Na2S03 + H20

45, PRI = AL RR A 4K: 2NaOH + SO3 ==== Na2S04 + H20
46. A KITAER SR : Ca(OH)2 + CO2 ==== CaCO3 |+ H20
47, YA R AR : Ca(OH)2 + SO2 ==== CaSO3 |+ H20

(5) B + Wk - o+ K
48. EFRANBEHHAL ;N : HCI + NaOH ==== NaCl +H20
49. HEAA LA RN : HCl + KOH ==== KCI +H20
50. HAEEA LN : 2HCI + Cu(OH)2 ==== CuCI2 + 2H20
51. R AIE A4S J)e V. 2HCI + Ca(OH)2 ==== CaCl2 + 2H20
52. SR FIA Ak ) S 3HCI + Fe(OH)3 ==== FeCl3 + 3H20
53. A8 MR ZYIGIT B kit £ . 3HCI + AI(OH)3 ==== AICI3 + 3H20
54 TRER AT R : H2S04 + 2NaOH ==== Na2S04 + 2H20
55. M AA AL )N : H2S04 + 2KOH ==== K2S04 + 2H20
56. 5 A AL . H2S04 + Cu(OH)2 ==== CuSO4 + 2H20

57. MR EEAL Y ) M : 3H2S04 + 2Fe(OH)3==== Fe2(S04)3 + 6H20
58. MYERAIBEHI ) N : HNO3+ NaOH ==== NaNO3 +H20

(6) B + & - F—MER + MR
59. KA G N : CaCO3 + 2HCI === CaCl2 + H20 + CO2 t
60. TRIRAN5 /% 28 )% : Na2CO3 + 2HCI === 2NaCl + H20 + CO2 1
61. BRIEREESH R ) N : MgCO3 + 2HCI === MgCI2 + H20 + CO2 t
62. ERMBAFYIRELAWX N : HCl + AgNO3 === AgCl! + HNO3
63 BRI FTRER N ) N : Na2CO3 + H2S04 === Na2S04 + H20 + CO2t

64 TR I SEAL AV R N : H2SO04 + BaCl2 ==== BaSO4 |+ 2HCI
(7)) Bl + & e F—F + H—FhEk

65. AEMINSHERH: 2NaOH + CuSO4 ==== Cu(OH)2 { + Na2S04

66. AN S5 E4E: 3NaOH + FeCl3 ==== Fe(OH)3 | + 3NaCl

67. HEMNNES1LEE: 2NaOH + MgCl2 ==== Mg(OH)2 | + 2NaCl

68. AN E S 4 : 2NaOH + CuCl2 ==== Cu(OH)2 { + 2NaCl

69. AN 5N : Ca(OH)2 + Na2CO3 === CaCO3 |+ 2NaOH
(8) th + b - P FRHT

70. SALENIERATREEERVA T : NaCl + AgNO3 ==== AgCl! + NaNO3
71. RS ALE: Na2S04 + BaCl2 ==== BaS04 | + 2NaCl
Fi. He N

72. ZEABRIBM T /K: CO2 4+ H20 === H2CO3
73. HEAKETFK: CaO + H20 === Ca(OH)2

74. FABNATK: Na20 + H20 ==== 2NaOH
75. ZEALFRE T /K: SO3 + H20 ==== H2S04

76. TR SRS A : CuSO425H20 Jp# CuSO4 + 5H20
77. FTIKBRERAIE T H5]: CuSO4 + SH20 ==== CuSO4?5H2

TR RIS N
2Mg+02 riAEL A2MgO Rl ZUIRTE AR 1A e [ AR A 2 AR R I 5 5 3

2Hg+02 pifAEk A2HgO 4RV A2 AL tulfil i i L5 S i



2Cu+02 fPREL A2Cu0 41043 J@ A g BB o [Fil 4

4A1+302 FREL A2A1203 45 A 4 @ A8 Jy A 0 4

3Fe+202 Sk Fe304 Ja| Zi#kke . KORDUST. A B EEAk, il 4Fe + 302 & ik 2Fe203
C+02 piffk CO2 FIZURRE . A k. (A KK AR VE

S+02 riffk SO2 RllZUAKe . Bk MR AR, AR (kG AP IR kG
2H2+02 ik 2H20 R KM k. AR fEJE/K CuSO4 B W iR (UKD mResikl
4P+502 f51k 2P205 JRIFIMRGE . KE M. Ak, A A aE A IEHs P EA S E
CH4+202 558 2H20+CO2 5 8 K Ag TR AL AT K /K AR VI S AR R A TE /K CuSO4 A5 i
R KD BRI SR e

2C2H2+502 fifk 2H20+4CO2 W5 A MG TR SR AR BUSA AR AR VR SRR TG /K
CuSO4 W IR KD Ebta. HElEI4 R

2KClO3MnO2 A2KCl +302 1 A= iy KR AR L BRI AR Seie 2 i) 4 U

2KMnO4A K2MnO4+MnO2+02 1 K845 Ay B8 | A il s KR AR K B IRINA AR St == il &%
E=

2HgOA2Hg+02 1t 2L 88 AR . AR AR5 K AR BRI $7 FL 556

2H20 j@ H 2H21+02 1 /Kl LA il A SRR Bk

Cu2(OH)2CO3A2CuO+H20+CO2 t LR85 B (5 iV BE A VLA (A IR ARVE S S A B 48
NH4HCO3ANH3 1+ H20 +CO2t [l Ak EREG A, A IKARVERS A IRA
BRMRGETPSHE R

Zn+H2S04=ZnSO4+H2 t H KESWFE . FRLRHTER LR =HEES
Fe+H2S04=FeSO4+H2 1 1 KB/ THU™ . 4 B BRI HT

Mg+H2S04 =MgSO4+H2 t A KRB &8 BURLZ Wiz i
2A14+3H2S04=A12(SO4)3+3H2t 5 KBS/ A2 4 BORL 1% TV

Fe203+3H2 A 2Fe+3H20 1 (B Hi22 JHR F  UE BEA WA 16 MG A U IR SR

Fe304+4H2 A3Fe+4H20 (0 iZ Wi A N A RE BEA TR 161548 IR A S R 1%

WO3+3H2A W +3H20 54 B8 FIHE MR E

MoO3+3H2 AMo +3H20 a¥k& @ RS8R

2Na+CI2A 5 fi8% 2NaCl R ZUBERE . 3 LK IE B TSP K

H2+CI2 fiRE el 2HCL ks Atk IGs A % LA, il & R
CuSO4+2NaOH=Cu(OH)2 | +Na2SO4 {5 B yiye Eali. L AETE Al & s e e 1 sL e
2C +02 51K 2CO Jpp iy W . B RI59 2 —. AR

2C 0+02 iR 2C02 Wi th K JE S Ibe

C + CuO /i 2Cu+ CO2 1 HBZMIAS MLt FEAMVETE A KK B VEM S Bk E)R
2Fe203+3C 15l 4Fe+ 3CO21 16144 E

Fe304+2C &1 3Fe + 2C021 W0IG4)E

C + CO2 i 2CO

CO2 + H20 = H2CO3 B FRAE A1 §8 2 21 IE BH AR IR X R 1tk

H2CO03 ACO2 t+ H20 f7 541 fa i 2=

Ca(OH)2+CO2= CaCO3 |+ H20 V& A K /KAWL % FH CO2 656 FUA K S Il 55 B
CaCO3+H20+C02 = Ca(HCO3)2 HEYTIEEHiH M iR, AKX
Ca(HCO3)2A CaCO3 4 +H20+CO2 T [HEITHE « 72 A VI A I K AR VE SR ISR K IRE R. Bh



FLA T 1k

2NaHCO3ANa2CO3+H20+CO2 1 7= A A i A1 KK ARV R SR /NIRFT 2618 3k
CaCO3 i, CaO+ CO21 Tl 4 S AL BRANAE £ K

CaCO3+2HC1=CaCl2+ H20+CO2 1 [AfAIZHIE R A M TE A AR SE S50 %= )
/AR BRAKYE

Na2CO3+H2S04=Na2SO4+H20+CO2 t [EAIZHIIF M A G A KK R VEMR M S ik
KK 2

Na2CO3+2HCI=2NaCl+ H20+CO2 1 [& 4 IZ #iVE fif . A (VT A AOK AR SR KK
KA B

MgCO3+2HCI=MgCI2+H20+CO2 t [A{AIZHT AR A HWETE A SK AR VM ) <A
CuO +COA Cu + CO2 BEIEWIALL A, 7= AAFREE A KKV SR e s
Fe203+3CO /i 2Fe+3CO2 ¥R 154 J& 5 B

Fe304+4CO0 /i 3Fe+4CO2 1R 154 @ 5 B

WO3+3CO & W+3C02 644 @ 7 1

CH3COOH+NaOH=CH3COONa+H20

2CH30H+302 £ % 2C02+4H20

C2H50H+302 ks 2CO2+3H20 W (K I F= R3S VMU SRS T TR R R
Fe+CuSO4=Cu+FeSO4 4 & R K M7 o5 — JZ 4L A WA . HE5
Mg+FeSO4= Fe+ MgSO4 Vi tH ik £k (478 T 1 Cu+Hg(NO3)2=Hg+ Cu (NO3)2
Cu+2AgNO3=2Ag+ Cu(NO3)2 £1 ta 4 J& K M 74 i — Z4R [y 454
Zn+CuSO4= Cu+ZnSO4 T H & J& K 178 55 — 2L P
Fe203+6HCI=2FeCI3+3H20 ZEF7A MR W E 0 Bashris
AIRO3+6HCI=2AICI3+3H20 [ 4 [ {4 175 i

Na20+2HCI=2NaCl+H20 4 & [ 44 5 fif

CuO+2HCI=CuCI2+H20 & { [H A A f# . i S

ZnO+2HCI=ZnC12+ H20 [t [ 1k V%5 i

MgO+2HCI=MgCI2+ H20 [ [Fl {4 % fiF

CaO+2HCl=CaCl2+ H20 [t [ {4 V%5 i

NaOH+HCI=NaCl+ H20 [ £, [ {4 175 fift

Cu(OH)2+2HCI=CuCI2+2H20 % &, [F 44 % fiF

Mg(OH)2+2HCI=MgCI2+2H20 [ & [ {4 %5 i

AI(OH)3+3HCI=AICI3+3H20 HEREKEE BE-1HET BRd 2
Fe(OH)3+3HCI=FeCl3+3H20 ZIAGUTIEafR. HR 2T E
Ca(OH)2+2HCI=CaCI2+2H20

HCI+AgNO3= AgClI+HNO3 £ 1 Biie . AT s e CID 1) R 2
Fe203+3H2S04= Fe2(S04)3+3H20 ZAF ViR A S 2o
AI203+3H2S04= AI2(SO4)3+3H20 [ £ [ 44 55 fift

CuO+H2S04=CuSO4+H20 2 {4 [E KRR . VAR LT

ZnO+H2S04=ZnS04+H20 4 & [ 44 5 il

MgO+H2S04=MgSO4+H20 [ {& [l 14 V% it

2NaOH+H2S04=Na2S04+2H20

Cu(OH)2+H2S04=CuSO4+2H20 5 £ [ 44 75 fift

Ca(OH)2+H2S04=CaS04+2H20

Mg(OH)2+H2S04=MgS04+2H20 [ & [ 14 V2 it



2A1(OH)3+3H2S04=A12(S04)3+3H20 [ &[] {4 15 i
2Fe(OH)3+3H2S04=Fe2(S04)3+3H20 £ & A ITIE 5 VAT S 0

Ba(OH)2+ H2S04=BaS04 | +2H20 4 i A EIIHE . NEM TR 56 SO42D (1) 5
BaCl2+ H2S04=BaS04 | +2HCI £ i A ETHE . ANEMTHIEER 1% SO42D (1 i #
Ba(NO3)2+H2S04=BaS04 { +2HNO3 4= i [ (A yiie . ANAME TR A6 SO42D 1) Ji HE
Na20+2HNO3=2NaNO3+H20 [ & [F {4 17 i

CuO+2HNO3=Cu(NO3)2+H20 B [F /A VAR . A 2 0

ZnO+2HNO3=Zn(NO3)2+ H20 {4 {& [ {4 77 it

MgO+2HNO3=Mg(NO3)2+ H20 [ {f [f] {4 17 fift

CaO+2HNO3=Ca(NO3)2+ H20 [ & [ 44 75 fif

NaOH+HNO3=NaNO3+ H20

Cu(OH)2+2HNO3=Cu(NO3)2+2H20 i & [ {4 V%5 i

Mg(OH)2+2HNO3=Mg(NO3)2+2H20 [ { [l {4 % i

AI(OH)3+3HNO3=AI(NO3)3+3H20 [t [l /4 %5 fift

Ca(OH)2+2HNO3=Ca(NO3)2+2H20

Fe(OH)3+3HNO3=Fe(NO3)3+3H20 £ 8 B ITE IR M VA TR S 15

3NaOH + H3PO4=3H20 + Na3PO4

3NH3+H3P0O4=(NH4)3P04

2NaOH+C02=Na2CO3+ H20 it CO. 02, H2 Hif#] CO2.

2NaOH+S02=Na2S03+ H20 2NaOH+S03=Na2S04+ H20 &b BEREE T.) B (SO2)
FeCl3+3NaOH=Fe(OH)3 | +3NaCl VA7 8 ki 25 . A L0 e ivE 2 ik
AICI3+3NaOH=AI(OH)3 {+3NaCl & [ &1 4 %,

MgCI2+2NaOH = Mg(OH)2 | +2NaCl

CuCI2+2NaOH = Cu(OH)2 { +2NaCl {Fy i i 2= . A 15 Piie A ik

CaO+ H20 = Ca(OH)2 H & HUIRFEMA A AR . A K & A KR
Ca(OH)2+S02=CaS03 {+ H20 3 A it i A e #IvF — A H
Ca(OH)2+Na2C03=CaCO3 | +2NaOH A A iy A Tk Hlems. L = il b B
Ba(OH)2+Na2C03=BaCO3 | +2NaOH 4 [4 1 i 4E %,

Ca(OH)2+K2C03=CaCO3 | +2KOH £ [ & i3 4 ik

CuSO4+5H20= CuSO4?H20 ¥ {3, 54475 g 1 ok K

CuSO4?H20A CuSO4+5H20 [y KA AW w2 & & A K

AgNO3+NaCl = AgCl{+Na NO3 H A E i TR FIUTIE ARSI RIS R
TR IR VA ) SRS T

BaCl2 + Na2S0O4 = BaSO4 {+2NaCl [ A B ff T MR M UTUE AR R £ 2800 B
L FH T A 38 B B AR 9
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